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XXVII. VARIA

1448. ADAMCZYK G., BREITKOPF B., WORWA Z., Przyspo-
sobienie obronne. Podręcznik dla szkół ponadpodstawowych 
I i II rok nauczania, wyd. II, WSiP, Warszawa 1999, ss. 415, 
cena 15,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1449. Alexander Bogen, katalog wystawy, Tel Aviv 1991, ss. 28, 
cena 5,00 zł. 
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1450. Auschwitz oder: einige Aspekte der nationalsozialistischen 
Polenpolitik 1939-45. Ausstellung, katalog wystawy, Frank-
furt 1966, ss. 8, cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1451. BACKUS W., Mówienie prawdy sobie nawzajem, „Pojed-
nanie”, Lublin 1993, ss. 160, cena 12,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1452. BARCZENTEWICZ M., Grzechy socjalizmu [wydanie kie-
szonkowe], Lublin: „Ex-libris, 1992, 87 s. + fot., cena 8,00 zł.
oprawa miękka klejona, nieco przetarta, stan dobry

1453. CYGANIK H., Polska unoszona słowem, Światowe Forum 
Mediów Polonijnych – bilans 10-letnich dokonań na rzecz 
związków Polonii z Macierzą i promocji Polski w świecie, 
Małopolskie Forum Współpracy z Polonią, Tarnów 2002, ss. 
115, cena 3,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1454. Czasopisma kulturalne w Polsce 1997/1998. Katalog, 
Fundacja im. S. Batorego, Warszawa 1997, ss. 144, cena 
7,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1455. Drogowe przejścia graniczne w Euroregionie Bug, Mię-
dzynarodowa Konferencja Naukowo-Techniczna Lublin, 22-
-23 maja 1997 roku, red. J. Kukiełka, „Norbertinum”, Lublin 
1997, ss. 192, cena 12,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1456. DZIESZYŃSKI R., Siedem szczęśliwych festiwali, „Polo-
nia”, Lublin 1989, ss. 125 + 3 nlb. + il., cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1457. DZIUBA J. J., Potomkowie państwa Aksum, Instytut Wy-
dawniczy Związków Zawodowych, Warszawa 1989, ss. 230 
+ 3 nlb., cena 12,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1458. Edukacja medialna, red. T. Zasępa, „Norbertinum”, Lublin 
2002, ss. 63, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1459. Informator kulturalny Lublin 1993, Wydział Kultury i Spraw 
Społecznych Urzędu Miejskiego w Lublinie, Lublin 1993, ss. 
151, cena 3,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1460. Informator żeglarski 2000, red. J. Salecki, Zespół Wydaw-
niczy „Neptun”, Warszawa 2000, ss. 328, cena 7,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1461. Integracja europejska i jej implikacje w dziedzinie eduka-
cji, red. T. Zasępa, „Norbertinum”, Lublin 2003, ss. 46, cena 
5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1462. Iskra Boża na rok 2000, [b.m.w.; b.r.w.], ss. 46, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1463. Iskra Boża, Wydawnictwo C i M, [b.m.w; b.r.w.], ss. 191 + 
1 nlb., cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1464. JAKUCEWICZ S., Golonka jedzonko pyszne, „Mediaprint 
Polska”, Warszawa 2005, ss. 185, cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1465. JUJKA Z., Dzienniczek, Gdańskie Wydawnictwo Prasowe, 
Gdańsk [b.r.w.], ss. 48, cena 7,00 zł.
oprawa miękka, stan dobry

1466. Kalendarz imprez. Województwo lubelskie 2003, Wydział 
Kultury i Sztuki Urzędu Marszałkowskiego Województwa 
Lubelskiego, oprac. J. Janicka, Lublin [b.r.w.], ss. 234, cena 
2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1467. Kalendarz Misyjny 2005 Polskich Misjonarzy Oblatów Ma-
ryi Niepokalanej. Papieskie Intencje Misyjne 2005 r. [b.m.w.  
i b.r.w.], ss. 30, cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1468. Kalendarz Rycerza Niepokalanej 1988, Wydawnictwo Oj-
ców Franciszkanów, Teresin 1987, ss. 64, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1469. Kalendarz Serca Jezusowego 1987, Wydawnictwo Apo-
stolstwa Modlitwy Księża Jezuici, Kraków 1986, ss. 95, cena 
5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1470. Kalendarz Serca Jezusowego 1988, Wydawnictwo Apo-
stolstwa Modlitwy Księża Jezuici, Kraków 1987, ss. 96, cena 
5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1471. Kalendarz Serca Jezusowego 1991, Wydawnictwo Apo-
stolstwa Modlitwy Księża Jezuici, Kraków 1990, ss. 224, 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1472. KOLOSA A., SZYMANOWSKA K., 7 problemów rozli-
czania czasu pracy, Warszawa: „Wiedza i praktyka”, 2006, 
37, [2] s., cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona w stanie bardzo dobrym, książka w stanie bardzo 
dobrym

1473. Konwersatorium Kadrowe „Problemy Kultury”. Raport na 
temat „Stan i perspektywy kadr w kulturze”, oprac. L. Szew-
czyk, Warszawa, 24.03.1981, ss. 24, [Maszynopis powielany, 
format A5], cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1474. LAFI 2002. VI Lubelskie Akademickie Forum Informatycz-
ne, materiały, Kazimierz Dolny 16-17 V 2002, red. P. Mury-
jas, Katedra Informatyki Politechnika Lubelska, Lublin 2002, 
ss. 359, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1475. Nowa diagnostyka w kardiowaskularnej autonomicznej 
neuroterapii przy pomocy analizy spektralnej i metod medy-
cyny nuklearnej, red. A. Lacko, „Norbertinum”, Lublin 2004, 
ss. 134, cena 5,00 zł (5 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1476. Odkrywanie Dharmy, red. K. Kosior, Instytut Wydawniczy 
„Daimonion”, Lublin 1993, ss. 123 + 1 nlb., cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1477. Panoptikum. Hamburg, St. Pauli [b.m.w. i b.r.w.], ss. 7, 
cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry



203

XXVII. Varia

1478. Państwowy Teatr im, J. Osterwy w Lublinie, „Wesele” Sta-
nisława Wyspiańskiego, premiera 29 listopada 1984 [mate-
riały informacyjne na temat wystawionej przez teatr sztuki: 
1. recenzje krakowskiej premiery „Wesela”; 2. Zespół Teatru 
im. J. Osterwy w sezonie 1984/85 – zespół artystyczny, admi-
nistracyjny, techniczny; 3. afisz teatralny; 4. obsada aktorska],
[b.m.w.; b.r.w.], 43 s., cena 2,00 zł.
stan książki dobry

1479. PARDEUS W., Vademecum związkowe, cz. 1, Wybrane za-
gadnienia z zakresu prawa pracy i ubezpieczeń społecznych, 
ZR Środkowo-wschodniego NSZZ „S”, Lublin 1994, ss. 112, 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1480. Pierwsza matura w Społecznym Liceum Ogólnokształcącym 
im. Stefana Batorego, Lublin 1994, ss. 27 + fot., cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1481. Polcul Foundation. Niezależna Fundacja Popierania Kul-
tury Polskiej [b.m.w. i b.r.w.], ss. 134, cena 10,00 zł.

1482. Polonijne Centrum Kulturalno-Oświatowe Uniwersytetu 
Marii Curie-Skłodowskiej i Towarzystwa Łączności z Polonią 
Zagraniczną „Polonia”, Lublin 1975, ss. 15, cena 3,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1483. Pomóż dzieciom przetrwać zimę!, Wydawnictwo Radia Lu-
blin SA, Lublin 1995, ss. 48, cena 3,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1484. Poradnik rodzinny „Zorzy”. Kalendarz 1989, red. I. Wojtu-
lewicz, „Pax”, Warszawa 1988, ss. 345, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1485. Poradnik rodzinny „Zorzy”. Kalendarz 1990, red. I. Wojtu-
lewicz, „Pax”, Warszawa 1989, ss. 348, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1486. Problemy ludzi starszych i niepełnosprawnych w rolnic-
twie, red. L. Solecki, Instytut Medycyny Wsi, Lublin 2004, 
ss. 350, cena 35,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1487. Projektowanie i budowa dróg. Teoria i praktyka, Krajo-
wa Konferencja Naukowo-Techniczna Kazimierz Dolny, 7-8 
października 1999 roku, „Norbertinum”, Lublin 1999, ss. 
339, cena 35,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1488. Rocco Buttiglione. Doktorat honoris causa KUL 18 maja 
1994, red. J. Merecki, Instytut Jana Pawła II KUL, Lublin 
1994, ss. 95 + fot., cena 7,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1489. ROSIK P., Wybór należy do Ciebie. Poradnik dla młodzie-
ży, Stowarzyszenie „Karan”, Warszawa 1999, ss. 168, cena 
10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1490. Rozwój technologii w budownictwie drogowym. Teoria i prak-
tyka, Ogólnopolska Konferencja Naukowo-Techniczna Lublin, 
25-26 czerwca 1998 roku, red. J. Kukiełka, „Norbertinum”, Lu-
blin 1998, ss. 252, cena 30,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1491. SHULMAN N., Zen w sztuce zdobywania szczytów, tłum. 
K. Palmowska, Dom Wydawniczy „Rebis”, Poznań 1996, ss. 
101 + 2 nlb., cena 15,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1492. SOBIERAJ M., Myśliwi z Powiśla, Koło Łowieckie nr 47, 
Opole Lubelskie 1998, ss. 85, cena 15,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry
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1493. Spojrzenia. Radio Lublin, [Wydawnictwo Radia Lublin], 
Lublin 1996, ss. 77 + 3 nlb., cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1494. Sprawozdanie i dokumentacja z działalności zespołu Re-
gionalnych Towarzystw Kultury (październik 1986-sierpień 
1990), Warszawa-Ciechanów 1990, ss. 50 + 1 nlb., cena 5,00 
zł (2 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1495. SPYCHALSKI C., Radiestezja w domu i w ogrodzie, Po-
znań: Państwowe Wydawnictwo Rolnicze i Leśne, 1983, 190, 
[2] s., cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki dobry

1496. Statut. Stowarzyszenie „Gaudium et spes”, Suwałki 1989, 
ss. 14 + 2 nlb., cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1497. SZCZEPAŃSKA B., TARNOWSKA K., Śniadania i kola-
cje na cztery pory roku, Państwowe Wydawnictwo Rolnicze  
i Leśne, Warszawa 1988, ss. 160, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1498. SZCZOT J., Urlopy ’97, „Sezam s.c.”, Warszawa 1997, ss. 
152, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1499. Śpiewnik popularny, red. A. Michalik i in., „Polihymnia”, 
Lublin 1990, ss. 85, cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1500. Uczymy się tolerancji - przeciwdziałamy dyskryminacji, 
oprac. M. Zmysłowska, J. Bodo, Wydawnictwo Drukarnia 
„Liber Duo”, Lublin 2005, ss. 64, cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry
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1501. V Ogólnopolski Kongres Mariologiczny i Maryjny Lublin 
– Wąwolnica 28-31 sierpnia 1986 roku. Program, [b.m.w.  
i b.r.w.], ss. 12, cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1502. W drodze do Kolonii, Instytut Jana Pawła II Katolickiego 
Uniwersytetu Lubelskiego, Lublin 2005, ss. 149, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1503. WILNOWSKI K., Gorąca linia, Wydawnictwo Minister-
stwa Obrony Narodowej, [Warszawa 1969], ss. 186 + 1 nlb., 
cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1504. WŁODARCZYK W., Podręczne vademecum studenta pra-
cującego, Warszawa 1970, ss. 90 + 2 nlb., cena 3,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1505. WOLSKI M., Polskie Zoo, cz. 1, Editions Spotkania, War-
szawa 1991, ss. 48, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan dostateczny

1506. WOŹNIAK A., Iskra pobudzająca zbawienie, Lublin 1996-
-1997, ss. 244, cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1507. WRZEŚNIEWSKI K., DOBROLUBOW U., Jak żyć po 
zawale serca, wyd. 2, Warszawa: Państwowy Zakład Wydaw-
nictw Lekarskich, 1988, cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki dobry

1508. XI Targi Wydawców Katolickich. Katalog targowy, Warsza-
wa 2005, ss. 194, cena 2,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1509. Z tej ziemi. Śląski kalendarz katolicki na rok 1993, „Księ-
garnia św. Jacka”, Katowice 1992, ss. 228, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1510. Zasady udziału dzieci w pracach rodzinnego gospodarstwa 
rolnego, red. S. Lachowski, Instytut Medycyny Wsi, Lublin 
1999, ss. 60, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1511. Zdaję egzamin do szkoły średniej. Język polski i matematy-
ka. Tematy i zadania egzaminacyjne, oprac. K. Rosół, „Tech-
nopol”, Częstochowa 1992, ss. 82, cena 3,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1512. Zespół Pieśni i Tańca Ziemi Hrubieszowskiej [informator-
-broszura], „Spectrum”, Zamość [b.r.w.], cena 3,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1513. Ziemia Lubelska 2006. Kalendarz, Lublin: Urząd Marszał-
kowski Województwa Lubelskiego, [b.r.w.], 8 s., cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry




